
 

  

ATA Nº 055/2022 
Ata da 42ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Ouro Verde do Oeste, Estado do Paraná. Aos vinte e oito 
dias do mês de novembro de dois mil e vinte dois, reuniu-se na Câmara Municipal 
de Ouro Verde do Oeste, sito à Rua Amazonas, nº. 208, os Vereadores; Ailton 
Soares da Silva, Jeferson Tiago Pontille, João Marcos de Oliveira, Jonas Thiago 
Pasieka, Jose Carlos Schuarb, Marcos Ribeiro de Lima, Osvalderi Jose 
Fernandes, Paulo Costa, Sebastião Luiz Alves. A tratar na Ordem do Dia votação 
em primeiro turno do Projeto de Lei nº 45/2022. O Presidente colocou em 
discussão a Ata nº 054/2022, da quadragésima primeira Sessão Ordinária do dia 
vinte e um de novembro de dois mil e vinte dois. Como nenhum Vereador desejou 
colocar adendo, a Ata foi APROVADA. O Presidente solicitou ao Secretário que 
fizesse leitura das Transferências de Recursos da União ao Município para o mês 
de outubro. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse leitura das Indicações 
de nº 117 a 121/2022. E encaminhou-as ao Poder Executivo para as providencias 
cabíveis. Grande Expediente. Vereador Jose Carlos Schuarb fez uso da tribuna 
e comentou sobre as Indicações de sua autoria. Uma sobre o bicicletário, da 
importância de ter um no Ginásio de Esporte, e em outros locais públicos, para os 
servidores e visitantes deixar as bicicletas em segurança. E a outra seria a 
aquisição de equipamentos para o Centro de Saúde, é sabido que a procura de 
equipamentos para pessoas acamada é grande na Unidade Básica de Saúde. 
Solicita que seja atendido o mais rápido possível esse pedido, para poder dar uma 
qualidade de vida as pessoas que se encontram nessa situação. 
Pronunciamentos da Liderança. Vereador Jonas Thiago Pasieka fez uso da 
tribuna e comentou sobre uma indicação que fez no inicio do seu mandato, que 
também estava no plano de governo do prefeito, sobre o asfalto rural, fica feliz de 
ver acontecendo, é sabido que é uma obra demorada, mas aos poucos estão 
sendo realizadas para o progresso do município. Pediu compreensão dos 
moradores das localidades que está sendo realizado a obra, gera um pouco de 
transtorno, mas passageiro, é para um bem maior. Parabenizou o executivo pela 
execução dessa obra e disse que estará sempre junto fiscalizando, 
acompanhando e fazendo o possível para que o progresso chega em todas as 
localidades do município. Ordem do Dia. O Presidente solicitou ao Secretário que 
fizesse nova chamada dos Vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário que 
fizesse leitura do Parecer Jurídico nº 071/2022. Leitura do Parecer conjunto nº 
015/2022, das Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Fiscalização ao 
Projeto de Lei nº 45/2022. Leitura da Súmula do Projeto de Lei nº 45/2022. 
Colocou-o em discussão e em votação. Sendo aprovado por unanimidade em 
primeiro turno. Comunicações Parlamentares. Nenhum Vereador se 
Pronunciou. Não havendo mais nada a tratar, a Sessão foi encerrada as 
19h25min. Sala de Sessões 28 de novembro de 2022. 
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